



CASA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE
CABINET PREȘEDINTE

Calen Călbășilor nr. 248, Bloc S19, Sector 3, București

E-mail: cabinet_președinte@censan.ro, Tel. 0372 309270; Fax 0372 309231

Handwritten signature

Nr. MB 4699 / 16.05.2017



Către,

CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE

În atenția: Doamnei/Domnului Președinte – Director General

Prin prezenta vă informăm că la nivelul Casei Naționale de Asigurări de Sănătate au fost semnate contractele cost-volum-rezultat încheiate cu deținătorii de autorizație de punere pe piață pe aria terapeutică hepatita cronică virală C astfel:

-Pentru tratamentul cirozel hepatice cu VHC, formă decompensată pentru DCI
Combinatii **SOFOSBUVIR + LEDIPASVIR (HARVONI)**

-Pentru tratamentul infecției VHC la pacienții posttransplant hepatic pentru DCI
Combinatii **SOFOSBUVIR + LEDIPASVIR (HARVONI)**

-Pentru tratamentul infecției VHC, conform protocolului terapeutic aprobat prin Ordinul nr. 455/308/2017 al ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate :

1. Pacienți cu fibroză F3 - F4 ciroză compensată (Child – Pugh A)
2. Pacienți cu fibroză F2 asociată cu manifestări extrahepatice de tip autoimun determinate de infecția cu virus C (crioglobulinemie mixtă, boala renală asociată infecției cu virus C), limfom cu celule B non-Hodgkin, hemofilie, talasemie majoră, hepatocarcinom)
3. Pacienți cu fibroza F2-F4 (ciroza compensată Child – Pugh A) cu insuficiență renală cronică aflați în dializă
4. **Personal medical, indiferent de stadiul fibrozei,**
pentru DCI - urile **DASABUVIRUM** și respectiv **OMBITASVIRUM + PARITAPREVIRUM + RITONAVIRUM (EXVIERA ȘI VIEKIRAX).**

Pentru o bună informare atât a pacienților cât și a medicilor curanți (prescriptori) pe site-ul CNAS au fost publicate informații referitoare la noile tratamente fără interferon.

Pentru pacienții la rubrica Informații pentru Asigurați, secțiunea Medicamente, subsecțiunea Asigurați-Tratament fără interferon au fost create subcategoriile pe tipuri de tratamente (Tratament Harvoni-ciroză decompensată, Tratament Harvoni-posttransplant hepatic, Tratament Exviera și Viekirax).

Pentru medicii curanți la rubrica Informații pentru Furnizori, secțiunea Medicamente, subsecțiunea Furnizori-Tratament fără interferon au fost create următoarele subcategorii: Tratament Harvoni-ciroză decompensată, Tratament Harvoni-posttransplant hepatic, Tratament Exviera și Viekirax.

Cu privire la noile tratamente fără interferon facem următoarele precizări:

Medicii curanți (prescriptori) care pot iniția tratamentul antiviral, emite prescripția medicală și monitoriza pacientul, sunt medicii în specialitatea **gastroenterologie și boli infecțioase**, după caz, (în funcție de categoria de pacient și de schema terapeutică) aflați în relație contractuală cu o casă de asigurări de sănătate care își desfășoară activitatea în următoarele centre: **București, Brașov, Cluj, Constanța, Cralova, Galați, Iași, Oradea, Sibiu, Târgu Mureș, Timișoara.**

În cazul pacienților cu infecție VHC posttransplant hepatic, medicul curant (prescriptor) poate fi ales dintre medicii din specialitatea gastroenterologie care își desfășoară activitatea în centrul unde s-a efectuat transplantul hepatic.

Asigurații din județul dumneavoastră care solicită informații cu privire la tratamentul fără interferon vor fi informați potrivit datelor transmise de CNAS, vor fi direcționați către centrele în care se derulează aceste contracte cost-volum-rezultat și îndrumați să consulte informațiile publicate pe site-ul CNAS în rubricile mai sus enunțate.

Cu stimă,

1 PREȘEDINTE,

Conf. Univ. Dr. Murlan BURCEA